



EL PULSO RECOBRADO

Muchas y muy variadas lecciones pueden desprenderse de los acontecimientos que estamos viviendo en esta hora de España. Para nosotros los hechos tienen sus causas y sus consecuencias y en el conocimiento de las unas y la justa administración de las otras estriba el que el acontecer diario adquiera talla y tono de continuidad fecunda: que lo que pudiera morir en anécdota, perdure en historia.

Porque sabemos, con segura certeza, la fuente de donde mana el llamado heroísmo de la juventud combatiente de la Falange, porque conocemos la fuerza que puede ponerlo en activa tensión, y porque tenemos una firme y ardorosa confianza en la sabiduría y valeroso ímpetu que nos guía, es cosa sabida para nuestra esperanza que la magnífica explosión del voluntariado falangista contra Rusia no será sólo un episodio en las jornadas de la Revolución Nacional.

Para muchos - incapaces por de ser o por impotencia de penetrar en la esencia de las cosas y los hechos - la unanimidad cortique todos los talangistas han respondido a la llamada del Mando no pasará de ser motivo de laboriosa búsqueda de explicaciones peregrinas. Nosotros, sin embargo, conocemos la única explicación válida y cierta: España ha recobrado su pulso heroico. La tacudida gigante que el 18 de Julio puso en tensión combativa a nuestro pueblo no fue un estertor violento de una irregular agonía. Fue el golpe fresco y vivificador de una sangre renovada que volvía a poner movimiento en nuestras arterias, pulso vital en nuestro organismo nacional.

Aquella vida que parecía haberse extinguido para siempre en la muerte lenta de una decadencia apenas interrumpida, ha vuelto a adquirir tonos de potente energía y España está aquí, de cara al porvenir, con su conciencia histórica recobrada y un claro destino al que prestar fidelidad, como meta inagotable en el futuro. Se puso en pie el 18 de Julio, tomó el fusil cuando hubo que tomarlo; lo cambió por el libro o el arado, llegada que fué la hora de la paz. Y en la lucha y en el descanso su juventud su mejor juventud que es la de la Falange ha marcado el ritmo acorde de su pulso heroico, inequívoco signo de vida y de esperanza.

Esta es una de las lecciones que hoy hemos de recibir: la de nuestro pulso heroico recobrado. Aprendamos en ella a conocer las raíces ciertas del entusiasmo falangista y a justificar nuestra alegría esperanzada en las venideras decisiones del Mando. Nosotros hemos encontrado las causas de la actual explosión disciplinada de los militantes de la Falange, él estamos seguros-

EN TODOS LOS SECTORES

progresará rápidamente el avance alemán

Berlín, 30.—Las fuerzas alemanas que avanzan hacia el norte contra los rojos y ocuparon Lituania y Letonia, han cercado completamente a una división soviética cerca de la costa del mar Báltico. La destrucción de estas fuerzas rojas es completamente segura si no se rinden antes.—EFE.

CENTENARES DE CAMIONES DESTROYIDOS

Berlín, 30.—Las tropas alemanas que avanzan rápidamente por el sector de Ruskú han roto después de enconados combates la resistencia de las fuerzas soviéticas. Centenares de carros blindados soviéticos han sido destruidos o capturados. Las tropas del Reich se han apoderado también de 42 morteros y han hecho 210 prisioneros.—EFE.

COMUNICADO ESLOVACO

Presburgo, 30.—El comunicado militar eslovaco publicado esta tarde anuncia, entre otras cosas, que después de haberse apoderado de numerosos puestos fortificados enemigos, las tropas eslovacas han roto la línea enemiga en un frente amplio y continúan sin interrupción su avance.—EFE.

IMPORTANCIA DE LAS OPERACIONES

Roma, 30.—En un comentario sobre los comunicados extraordinarios del alto mando alemán, el director del "Giornale d'Italia" Virgilio Gayda, dice que los hechos más salientes entre las victorias conseguidas por las fuerzas del Reich contra el ejército soviético son las siguientes:

1. La acción emprendida en la región de Minsk, donde importantes contingentes rojos se encuentran cercados sin esperanzas de salvarse.

2. La ocupación de Bialystok y Olgopol.

3. Las enormes pérdidas soviéticas en aviones y tanques, y 4. Los formidables ataques realizados por la aviación y unidades blindadas alemanas.

Minsk, añade, es la capital de la Rusia Blanca y se encuentra en la ruta de Moscú, cuyo acceso defienden sus obras fortificadas. Olgopol se encuentra en el camino de Kiev que es la capital de Ucrania.

Termina declarando que este primer resultado permite esperar excepcionales victorias para muy pronto.—EFE.

ÉXITOS DE LA DCA ALEMANA

Berlín, 30.—Las unidades de la DCA alemana han obtenido nuevos éxitos en la lucha contra el ejército soviético. Un solo regimiento ha derribado 25 aviones, ha destruido 35 tanques y ha destruido 27 fortificaciones de cemento armado.—EFE.

Berlín, 30.—Los habitantes de los pueblos ucranianos acogen a las tropas alemanas calurosamente, según informa la Agencia D. N. B. Los ucranianos llevan banderitas con los colores nacionales amarillo y azul.—EFE.

El Caudillo clausuró ayer la Asamblea Nacional de ARQUITECTOS

Madrid, 30.—S. E. el Jefe del Estado ha clausurado la Tercera Asamblea Nacional de Arquitectos, en la Academia de Bellas Artes de San Fernando.

Media hora antes de la señalada empujaron a llegar las Jerarquías y personalidades e invitados, entre los que figuraban el ministro-secretario del Partido y el ministro de la Gobernación.

A las doce en punto llegó el Caudillo, acompañado de los Jefes de sus Casas militar y civil, y fué cumplimentado por el capitán general y el gobernador militar de Madrid. Seguido por estos dos últimos y sus ayudantes, pasó revista a las fuerzas a los acordes del Himno Nacional. El numeroso público que se había estacionado en las aceras de la calle de Alcalá prorrumpió en vítores y aplausos.

Su Excelencia entró en el salón de actos y ocupó el estrado presidencial. A su derecha tomaron asiento el ministro de la Gobernación y el subsecretario de Trabajo, y a su izquierda, el ministro-secretario del Partido, teniente general Saliquet y el jefe de la Casa militar de S. E.

El director general de Arquitectura pronunció un discurso y a continuación el Caudillo declaró clausurada la asamblea. Los asistentes, puestos en pie, tributaron grandes ovaciones al Generalísimo. Seguidamente, el Caudillo, acompañado de los ministros, generales y demás personalidades, recorrió las salas de la Academia de Bellas Artes, mientras el gentío aglomerado en la calle no cesaba de aclamarle con gritos patrióticos, en los que se mezclaban raras arias.

Requerido por las ovaciones entusiastas de la multitud, el Caudillo se acomodó al

balcón principal del edificio, desde donde saludó, brazo en alto, a la muchedumbre. Los vivas a España y al Caudillo arreciaron y alcanzaron su punto culminante cuando S. E. abandonó el edificio con los mismos honores que a su llegada.

El gentío, que se extendía por las dos aceras de la calle de Alcalá, hasta la Glabeles y Avenidas de Calvo Sotelo y Generalísimo, continuó tributando a S. E. entusiastas y cerfiosas ovaciones, con los gritos de: Franco! Franco! Franco! Arriba España! Muera Rusia! —(Cifra.)

Continúa con gran entusiasmo el alistamiento de voluntarios contra Rusia

Madrid, 30.—La inscripción de voluntarios para combatir al comunismo, continúa en toda España con gran entusiasmo y en cada una de las provincias rebasa la cifra prevista.

La Sección Femenina recibe constantemente ofrecimientos de sus afiliadas para prestar cuantos servicios sean precisos en la lucha contra el soviético.—EFE.

EL CONSUMO DE GASOLINA SE ANULAN las restricciones últimamente dispuestas

Madrid, 30.—La Comisaría de Carburantes Líquidos ha publicado la siguiente nota:

"Como consecuencia de nuevas conversaciones con la embajada inglesa sobre la fijación de cupos de importación para el tercer trimestre del año en curso han desaparecido las razones que obligaron a esta Comisaría a establecer como elemental medida de previsión un mayor rigor en las restricciones del consumo de carburantes. Continúa por tanto el régimen anteriormente en vigor." —Cifra.

Grandes daños en Alejandría

Berlín, 30.—La Agencia DNB informa que durante el ataque de la aviación alemana sobre Alejandría, en la noche del sábado al domingo, fueron alcanzados por las bombas los muelles y depósitos, así como las unidades navales británicas fondeadas en el puerto. En una de éstas se produjo una formidable explosión. También se observaron destrozos de importancia en la estación de mercancías situada al oeste del puerto y en los talleres ferroviarios y astilleros.—EFE.

INTENSA ACTIVIDAD DE LA AVIACION GERMANA

Berlín, 30.—Los ataques dirigidos por las escuadrillas de bombarderos alemanas contra el ala norte del teatro de la guerra del este, se han concentrado especialmente sobre las carreteras, por las que se retiraban las fuerzas soviéticas al interior de Rusia. Los aviones bombarderos en vuelo en picado las columnas en marcha, a las que ametrallaron. Gran número de vehículos y camiones quedaron destruidos, infligiendo severas pérdidas a las tropas rojas, al propio tiempo que las bombas obstaculizaban el paso por las redes de ferrocarriles. Un tren descarriló a consecuencia de la explosión de un bombo.—EFE.

HOOVER NO QUIERE QUE VAYAN SOLDADOS YANKIS A LA GUERRA

Chicago, 30.—El ex presidente de los Estados Unidos Hoover ha pronunciado un discurso abogando por el cese de la ayuda a Inglaterra y China siempre que no se envíen tropas norteamericanas a los teatros de la guerra.—EFE.

CLAUSURA del Cursillo de Mandos de la Sección Femenina

Con la sencillez que caracteriza todos los actos de la Falange, tuvo lugar a las once de la mañana del pasado domingo, la clausura del cursillo de mandos de la Sección Femenina.

Veinte camaradas de distintos pueblos de la provincia recibieron durante varios días lecciones de formación Nacional sindicalista, en régimen de internado.

Al acto asistió el Excelentísimo Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, el Excmo. Sr. Obispo, Secretario Provincial y la casi totalidad de los Delegados de Servicio.

La inspectora nacional exhortó a las cursillistas a llevar a la práctica con espíritu de servicio y sacrificio las instrucciones recibidas durante el cursillo.

El camarada Jefe Provincial habló a las cursillistas de la misión que incumbe a la mujer de la Falange, que ha de ser verdaderamente femenina y profundamente cristiana.

Finalmente se cantó el "Cara al Sol", dando los gritos de rigor el camarada Pinilla, que fueron contestados por todos los asistentes con el mayor entusiasmo.

Terminado el acto de clausura, las camaradas cursillistas hicieron una demostración de bailes y cantos regionales, que fué muy del agrado de todas las autoridades y Jerarquías que las presenciaron.

Educación y Descanso

En el correo de hoy salió con dirección a Salinas la segunda expedición de productos que disfrutará diez días de descanso en la hermosa playa de la región hermana.

Los componentes de la primera llegarán a nuestra ciudad en el día de hoy y horas de las doce de su mañana.

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA DONA MARIA GONZALEZ GIL, que falleció en León, el día 29 de junio de 1941. A los 60 años de edad. Después de recibir los Auxilios Espirituales. D. E. P. Sus afligidos hijos, don Isidro González Gil (Operario de PROA), Araceli y Antonia Fernández González; hija política, doña Consuelo Alvarez Rueda; hermanos don Francisco (ausente), Simón (Repartidor de "El Diario de León") y Jerónima González Gil; hermanos políticos, nietos y demás familia.

Al participar a usted tan sensible pérdida, le ruegan encomiando a Dios el alma de la finada y asista a las EXEQUIAS que se celebrarán en la Iglesia de Salvador del Nido, hoy martes a las ONCE MENOS CUARTO y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio, por lo que le quedará muy agradecidos.

La misa de funeral tendrá lugar mañana, día 2, a las OCHO de la mañana en la iglesia de Salvador del Nido. CASA DOLIENTE: PANADEROS, 1.

Oposiciones ingreso Magisterio

Preparación simultánea de todos los ejercicios, por Sacerdotes, Falangistas, Matemáticos, funcionarios de todas las categorías del Magisterio, etc. CLASES VERMIS Plaza de Don Gutiérrez, 1; (Casa Pallarés). LEON

INSTITUTO DE BELLEZA Y PELUQUERIA DE SEÑORAS

«RIALTO»

Ordoño II, 8 (entresuelo) ::: Teléfono 1.002 TEMPORADA DE VERANO

Participa a su distinguida clientela que durante los meses de Julio y Agosto, prestará sus servicios la masajista diplomada Señora Adamuz.

Permanentes desde 10 pesetas. Abonos de peinados 10 pesetas al mes. Especialidad en tintes y decoloraciones. Manicura, etc. ¡Señorita! Convénzase de una vez que "RIALTO" es el mejor Salón de León y uno de los mejores de España.

Gestora Administrativa "ESPAÑA" ASESORIA TECNICA

Administración de fincas. Cupos ordinarios y extraordinarios de gasolina. Representación de Ayuntamientos. Redacción y tramitación de documentos en España. Oposiciones. Pasivos, etc. Ramiro Balbuena, núm. 9; entresuelo dcha. Teléf. 1653. LEON

De Sociedad Un préstamo nupcial

PETICION DE MANO

Magaz de Cepeda.—Por D. Genaro Mayo, y para su hijo, el joven industrial de Madrid, D. Eduardo Mayo Canseco, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Rosina González, hija del hacendado D. Victoriano González.

La boda se celebrará en el próximo otoño. Nuestra enhorabuena a ambas familias.

NECROLOGICAS

Cúmplese hoy, día uno de julio el primer aniversario de la cristiana muerte de la que fué virtuosa señora Doña Gregoria Salvadores digna esposa que fué de nuestro estimado amigo el conocido practicante de la Base Aérea de esta capital, D. Teodoro Cifuentes.

Era la finada persona muy estimada por sus buenas prendas, por lo cual perdura gretamente su recuerdo entre quienes la trataron.

Al recordar tan triste fecha reiteramos a su esposo y demás familia nuestro pésame.

—Cristianamente ha fallecido en esta capital, en la plenitud de la edad, el que fué activo Director del Banco Central en Logroño, Don Ventura García Becerri.

Era el finado muy estimado de cuantos le trataron, por su carácter despierto y amable, su actividad y su competencia.

Durante un largo espacio de tiempo, hizo en el periodismo local popular su pseudónimo de "Venxis", en "Diario de León".

A su esposa, a sus padres y de más familia, testimoniamos nuestro pésame.

TURNO DE FARMACIAS
Turno de una a tres, del día 30 a fin de semana.
Sr. L. Robles, G. Franco.
Sr. D. Garzón, Avda. José Antonio.
Turno de noche durante toda la semana.
Sr. A. Burón, Ordoño II.

Carlelera

DE ESPECTACULOS
Martes, 1 de julio de 1941

CINE MARI
Palacio del Cinema

Sesiones a las 7,30 tarde y 10,15 noche:
La interesante y emotiva producción

ANONIMA ROYLOT
Hablada en español
TEATRO ALFAGEME

Sesiones a las 7,30 tarde y 10,15 noche:
LA MANZANA DE ADAN
Muy divertida y moderna película UFA.
Butaca, 1,00 pesetas, con impuestos.

TEATRO PRINCIPAL

Hoy no se celebran sesiones. Próximo jueves, inauguración de la temporada teatral veraniega, con la presentación de la Gran Compañía de Comedias MARTI-PIERRA, que estrenará "En poder de Barba Azul". Un formidable éxito. Localidades, en Contaduría.

Parque Regional de Víveres y Vestuario

INTENDENCIA DEL AIRE ANUNCIO

Este Parque saca a concurso la elaboración del pan para el ministro de esta plaza.

Se admiten proposiciones hasta el día 10 del actual. Los pliegos de condiciones se hallan expuestos en las oficinas situas en la calle del General Mola, número 6, siendo a cargo del adjudicatario los gastos del presente anuncio.

León 1 de julio de 1941. El Secretario de la Junta, MA. NUEL LACARRA PORTILLO

TEATRO PRINCIPAL

JUEVES 3 DE JULIO DE 1941
Comienzo de la temporada veraniega
Reaparición de la aplaudidísima
GRAN COMPANIA DE COMEDIAS
MARTI - PIERRA
El elenco artístico de la famosa comedia de LUISA MARÍA LINARES
EN PODER DE BARBA AZUL
VERDADERO TRIUNFO TEATRAL
Localidades en Contaduría.

Supera a todas las extranjeras
LA MAQUINA DE COSER NACIONAL «ALFA»

Representación general para LEON y su provincia:
Armería EIBARRESA
Teléfono 1956 LEON

Caldas de San Adrián

ESTACION: LA LOSILLA; Línea León-Bilbao
Aguas termales, eficacísimas para el tratamiento del reuma y artritis en general.
Inauguración de un amplio y confortable pabellón.
TEMPORADA 15 JUNIO 30 DE SEPTIEMBRE

GARAGE IBAN

Automóviles, Bicicletas, Repuestos, Independencia, 10. Teléfono 10-21 LEON

CASA PRIETO
CAMISERIA, PERFUMERIA ARTICULOS PARA REGALO
San Marcelo, número 10

BAR AZUL
El local con las instalaciones más modernas. Especialidad en aperitivos y exquisita repostería. Rico café expreso y todo género de marca. Restaurant con amplios comedores para Bodas y Bautizos. Servicio fino y esmerado en el Bar Restaurant AZUL. Teléfono 1605. Concierto diario por la orquesta EGANA

Agencia REYERO
Cid, 5. Apartado, número 20. Teléfono 1119. Se encarga de toda clase de asuntos propios del ramo. Clases pasivas; Representaciones; Instancias. Certificados penales y Planos; Censuras de Caza. Pesca y Montes etc., etc.
COMPRA Y VENTA DE CASAS

DR. CARLOS DIEZ
(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid).
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RINON, NITO-URINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL
Avenida del Padre Isia, 8, 1.º izquierda. Teléfono, 1294

Academia de Corte y Confección
Directora: ANGELITA RODRIGUEZ, 1.ª y 2.ª Enseñanza. Se conceden títulos, se hacen patronas a medida. Lucas Tuy, 2.º izquierda.

Para BEBE POLVOS HIGIENICOS CALBER

El Hombre y el Arte León y el Corazón de Jesús

Por Pío Baroja

La procesión del domingo

En esta época más apasionada que racional en que vivimos se ve como nunca que el hombre es enemigo del hombre. Homo homini lupus. En medio de las matanzas, las destrucciones y los bombardeos resuenan gritos de triunfo si la devastación ha realizado los propios y gritos de venganza si la han llevado a cabo los contrarios.

Entre gente tan colérica y tan sañuda hay minorías, que sin duda se creen selectas que manifiestan una efusión y un sentimentalismo por el arte un tanto pueril. Esas personas quieren creer que la vida humana y el dolor cuenta poco al lado de las obras trascendentales de la pintura, de la escultura o de la arquitectura.

Se han matado miles de hombres entre horribles tormentos pero se ha salvado el gran cuadro, la gran estatua o el soberbio monumento. Se ha ganado la partida.

Si estos estetas emplearan un argumento solamente egoísta afirmando que para ellos no hay nada más que el arte, diríamos: ¡Qué se va a hacer es gente limitada! Ponen su efusión artística por encima de todo. No comprenden otra cosa. Pero no es esto. Al mismo tiempo quieren manifestarse de buena fe, generosos y altruistas y aseguran que la obra de arte es lo más importante para que los hombres de mañana puedan contemplarla y saborearla.

Es curioso que una persona, que pueda mirar indiferente que el prójimo muera en una agonía dolorosa, le importe que el hombre de dentro de cien años o de doscientos años tenga la satisfacción de ver una buena estatua, un gran cuadro o un suntuoso edificio.

No es fácil saber si este sentimiento es de candor puro o de candor mezclado con hipocresía.

Para los cultivadores del estetismo primero es el arte y luego los hombres, lo cual es una idea bastante absurda y disparatada. El arte vive en función del hombre, es para el hombre y solamente para él. El hombre no vive solo en función del arte, sino de otras muchas cosas más. Tiene esa nota en su clave, pero esta no es la única, ni quizá la más importante.

Pensar en sacrificar el hombre al arte, aun desde un punto de vista teórico, es una idea banal de un estetismo nacido en los medios decadentistas del siglo XIX, es decir en lo que valía menos de ese siglo.

Con justa fidelidad cumplió el Apostolado de la Oración de León lo que es norma tradicional en los cultos que durante el mes de Junio celebra en honor del Sagrado Corazón de Jesús: esplendor, competencia de fervores en procurar la mayor brillantez al clásico novenario de la Colegiata y devoción en los devotos.

A éstos acudió una numerosísima concurrencia que llenaba las naves del templo "real y sacerdotal", relicario de la mejor historia leonesa.

Durante el novenario predicó el M. I. Sr. Magistral de nuestra Catedral.

Terminaron éstos del novenario el domingo con el remate de la hermosa procesión acotumbada.

La misa de comunión final fué celebrada por el M. I. señor Arcediano de la Catedral, y Secretario de Cámara de la Diócesis, don Francisco Corrales.

Tanto en esta misa como en todo el novenario fueron muchísimas las comuniones.

La procesión se desfiló, llena de majestad y hermosura, muy ordenadamente. Recorrió el trayecto enmarcado por la calle de Ramón y Cajal, Santo Domingo, Generalísimo, Plaza de Regla a Torres de Omaña.

por Dámaso Merino y Plaza de San Isidoro.

Entre larguísima fila de devotos de ambos sexos, marchaban la Banda Municipal en cabeza, las banderas de la Juventud Femenina y Masculina de Acción Católica, el coro de la J. F. de A. C., niños del Hospicio, coro del colegio de Maristas, alumnos de los Agustinos, capilla de la Catedral, que cantó durante el novenario, estandartes del Apostolado y grupo de niñas de Primera Comunión, precediendo a la dorada carroza con el Corazón de Jesús, llena de blancas flores.

Detrás de ésta que iba escoltada por Guardia Civil, la directiva de señoras del Apostolado, cuyas "promesas" es maltaban de blancos estandartes el cortejo.

El Sr. Obispo presidía llevando a los lados a los capitulares de la Catedral, señores Herrero y Alonso.

Ofició en la procesión el abad de la Colegiata, con los canónigos de ésta, Sres. Viñuela y Alvarez.

En la comitiva figuraban distintas representaciones militares, civiles y de Falange y cerraban marcha la notable banda de Aviación.

En la Colegiata dió la bendición con el Santísimo el Excelentísimo Sr. Obispo.

HOTEL ESPAÑOL
Propietario: Gonzalo Menendo
Servicio esmerado.
Gran confort.
Arco Animas, 23. León.

Los Campamentos de Verano del Frente de Juventudes

Existe gran entusiasmo entre nuestros camaradas por asistir a los campamentos de verano, como lo prueba la multitud de solicitudes que se reciben a diario en el Departamento de Albergues, Campamentos y Concentraciones de esta Delegación.

Dado el gran número de camaradas que solicitan su estancia en los campamentos, y teniendo en cuenta que han de asistir a ellos cadetes y flechas de toda la provincia, se procederá a una minuciosa selección entre aquellos que mejor conducta hayan observado desde la Organización y premiación de esta manera su constancia.

Pero no queremos dar comienzo a la campaña de campamentos sin recordar y tener presente el propósito que nos impulsamos al terminar los campamentos del pasado año.

Desde este momento, nos imponemos el deber de conseguir con los esfuerzos necesarios, que en este verano no quede un solo camarada, de los varios millares que conducimos, sin pasar por nuestros campamentos.

Es preciso que gritéis muy alto, para que se enteren quienes aun no quieren entendernos, ¡que los Flechas no veranean! Que nosotros interpretemos la palabra "veraneo" como algo superfluo, algo de matar el tiempo, algo de siesta o de sesteo. Que lo entiendan bien: que los Flechas no veranean. El verano es para ellos la época en que, libres de agobio, de los estudios, de la escuela, del taller, se asoma reciamente al campo o al mar buscando horizontes que les faltan en la ciudad, penetrando de aire y de sol, hermanándose con los labriegos o los pescadores, haciéndose partícipes de sus luchas y de sus afanes, formando firmes, exactos, ante una puesta de sol, profundamente conmovidos ante los sonos de paz del toque de oración o rezando con fervor admirable al Todopoderoso, que les permite gozar con sus cinco sentidos del gran marco que les rodea.

Así es el que llaman veraneo de los Flechas. Pero mis camaradas que me oyen, que saben de todos estos rigores, tienen presentes los temas de las charlas que se les dieron y sabrán siempre que la España de hoy ha nacido con sangre, porque sin esfuerzo, sin sacrificio y sin sangre no se conquista nada en la Historia. Que nuestro pasado imperial nació con sangre y murió con alevosía. Que el bíblico "parirás con dolor" se hizo carne en España y se hace en este instante cuando aquí reunidos estamos para dar señal o prenda de que nuestro Imperio nace con sacrificio o renunciamiento de lo fácil y cómodo, porque nuestro Imperio camina rápido y brillante hacia Dios, y porque Jesucristo Nuestro Señor fué eso precisamente: pasión, dolor y sacrificio.

Con estas simples concepciones de nuestro cometido nos bastamos para alzar otro mundo. Que si no lo tenemos en la tierra, camaradas, lo tenemos, sin duda, en el cielo.

Los campamentos de verano del Frente de Juventudes son: Patria, Pan y Justicia.

Entusiasmo, alegría, disciplina y hermandad encontraremos en los campamentos de verano.

La Patria reserva a tu hijo un servicio: él va a realizar esa labor de reconstrucción para la cual tú no has tenido ocasión. Envíalo al campamento.

El Candillo quiere una juventud que asegure la continuación de su obra, y para esto el Frente de Juventudes prepara los campamentos de verano.

MOTORES ELECTRICOS
Corriente alterna trifásica, varias marcas, nuevos y usados, de 1/2 a 50 H.P. Entregas inmediatas. Delegado comercial de ventas. MANUEL G. DUCAL. Avda. Rep. Argentina, núm. 10. 2.º. Teléf. no 1401

El Concurso de Escuelas y Maestros Ganados en Boñar

INSTITUTO NACIONAL MASCULINO DE ENSEÑANZA MEDIA

Alumnos de este Centro que han obtenido Matricula de Honor en el curso actual:
Primer curso: José Prada Alonso, Nicolás Conde Herre-

ro, Joaquín Blanco Merino.

Segundo curso: Eulogio García García, Magín Fernández Perandones, Enrique Celada Perandones, Quintiliano González Díez.

Tercer curso: Eusebio Iglesias Romero, Ismael Rozada Gigante, Manuel Flórez Tascón, Rafael Noya García.

Cuarto curso: Juan Francisco Delgado Blanco, José Luis Vega Herrera, Angel Alonso Marín, Jacinto Hidalgo Veilla, Francisco Elosúa Rojo.

Quinto curso: César Illera Díez, Carlos Fernández Espejo, José María Rodríguez de Castro, Gregorio Zotes Castro, César Riesco Grijuela.

Sexto curso: Francisco Alvarez González, Enrique Presa Santos, Francisco Flórez Tascón.

Séptimo curso: Luis de Cos Jáhring, Vicente López Fernández.

Vaca encontrada

Se halla depositada en poder del Presidente de la Junta Vecinal de La Robla una vaca de pelo blanco, más bien roja, que tiene astas largas, bastante delgada, que se halló extraviada en dicha localidad en las primeras horas del día 24.

Para vidriero a artística

Se precisa urgente, para importante industria, un pintor de figura y escena en vidrio y un oficial primero de ornamentación. Solicitudes con referencias y pretensiones. Apartado 160. SAN SEBASTIAN

Aviso al público

Por disposición del Comité Central de la Banca Española, se anuncia al público que a partir del 1.º de Julio hasta 30 de Septiembre las horas de Caja serán las siguientes:

DE 9 a 12 DE LA MAÑANA.
Banco Mercantil, Banco Herrero, Banco de Bilbao, Banco Urquijo, Banco Central, Banco de Santander.

GANADEROS:

Renovada la disposición que prohíbe y sanciona el empleo de la pez y el alquitrán en el mercado de la Ganadería lanar, según orden del Ministerio de Agricultura, de fecha 17 de Junio de 1941 (B. O. del 18), el preparado

VOOL
aprobado desde 1939 por el Servicio Nacional de Ganadería ofrece las máximas garantías. Cinco millones de cabezas marcadas en la campaña de 1940 demuestran la bondad y aceptación de este preparado. Se aplica en frío. Persistencia y visibilidad máximas. Preparado por Productos "VOOL". Serrano, 59.—MADRID.

Caldas de Nocado

HOTEL BALNEARIO AGUAS TERMALES CUMA, BRONQUITIS, ETC.
Temporada oficial: 15 de JUNIO al 15 de SEPTIEMBRE. (La Vecilla-León). Informes: Torre. 3.—LEÓN.

7 días de guerra

La derrota rusa adquiere

caracteres gigantescos

4.107 aviones y 2.233 tanques soviéticos destruidos. -- 40.000 prisioneros

y dos cuerpos de ejército, cercados. --

Centenares de cañones y camiones y otro cuantioso material, capturado

Berlin, 29.-Comunicado del alto mando alemán del Cuartel General del Führer:

"Para actuar contra el peligro amenazador del Este, las fuerzas armadas alemanas efectuaron a las tres de la mañana del 22 de Junio su avance sobre una formidable concentración de las fuerzas enemigas. Al amanecer, las escuadras de la aviación alemana comenzaron su actuación sobre el enemigo soviético. A pesar de la fuerte superioridad numérica de éste, la aviación alemana conquistó desde el mismo día 22 de Junio, la supremacía del aire en el Este e infligió a la aviación soviética una aplastante derrota. En los combates desarrollados en el aire, 322 aviones rojos fueron derribados, bien por los cazas o por la DCA. Con las destrucciones de aparatos enemigos que se encontraban en tierra, el número de aviones aniquilados de la Aviación soviética se elevaba en la noche del 22 de Junio a 1.811. La aviación alemana no ha perdido en dicho día más que 35 aparatos".—EFE.

grandes. En la tarde del mismo día el total de aviones soviéticos destruidos desde la víspera, se elevaban, por lo menos, a 2.582."—EFE.

"El 26 de junio una formidable batalla de carros iniciada dos días antes, ha terminado con la victoria de los carros alemanes al norte de Kovno. Varias divisiones fueron cercadas y aniquiladas. Más de 200 carros soviéticos, de los cuales 29 eran del tipo ultrapesados, más de 150 cañones y centenares de automóviles, han caído en nuestro poder".—EFE.

"En el sector sur de la región pantanosa de Pridjet, se ha desarrollado un combate

contra formaciones seleccionadas. Al este de Lemberg, fortificaciones de las más poderosas y más modernas han sido tomadas por nuestras secciones de tanques. Actualmente nuestras tropas avanzan victoriosamente sobre la ciudad. Al norte de Lemberg, las divisiones blindadas alemanas continúan su avance, vía Luck, hacia el este. Lo mismo que en otros sectores, la aviación ha contribuido también en este al avance victorioso de nuestro ejército merced a sus servicios de reconocimiento y bombardeo. Las pérdidas del enemigo son enormes. Numerosos carros blindados del adversario han sido destruidos. Solamente en el curso de los combates desarrollados cerca de Dubno, han sido capturados 215 carros de combate y numerosos cañones, de ellos 42 del mayor calibre".—EFE.

Los franceses continúan resistiendo en SIRIA

El Cairo, 30.-Comunicado del gran cuartel general británico:

"Libia.—Sin cambios en la situación general.

Abisinia.—Las fuerzas italianas han evacuado Chambi y ha sido hecho prisionero el general Berteli, que anteriormente mandó las fuerzas italianas en Somalia británica.

Siria.—Nuestras tropas ultimaron el cerco de Palmira. En el sector de Damasco y otros sectores, han sido efectuados algunos avances. En el sector central, la situación continúa siendo la misma."—EFE.

AUMENTAN LOS DUELOS DE ARTILLERIA

Jerusalén, 30.—Las tropas aliadas en Siria han realizado algunos avances locales en todos los sectores, según anuncia el portavoz militar británico, que añadió que el

hecho saliente de la jornada ha sido la intensificación de los duelos de artillería a causa de la llegada de nuevas unidades de artillería francesa, procedentes de Damur, fortaleza que protege a Beirut. El aeródromo de Palmira ha sido repetidamente bombardeado por la escuadrilla de la aviación australiana.—EFE.

Los ingleses beben "Vodka"

Nueva York, 30.—La venta de "vodka" en los bares de lujo del West End de Londres ha aumentado en un cien por cien desde la semana pasada, según informa la Agencia United Press.—Efe.

Inglaterra quiere presentar a la URSS como un Estado cristiano

Berlin, 30.—Las informaciones de la radio británica según las cuales en las iglesias de Moscú se habían celebrado oficios religiosos para rogar por la victoria de las tropas soviéticas, han sido calificadas de "grosero truco de propaganda" en la Wilhelmstrasse. Se añade que estas informaciones no son más que un subterfugio para presentar a la URSS como un estado cristiano y tratar de vencer así la aversión que muchos ingleses y norteamericanos sienten hacia la política atea de los soviets.

Con este motivo se recuerda la persecución de que ha sido objeto la Iglesia Ortodoxa rusa por parte de los bolcheviques, que para borrar de los rusos todos los rastros de católicos repiten constantemente la frase de Lenin: "La Religión es el opio de los pueblos". No solo destruyeron los soviets todos los templos, sino que fusilaron a casi todos los sacerdotes y eclesiásticos.—EFE.

Aclúan las armas más poderosas de que dispone el Reich

El 26 de junio, en un audaz avance, nuestras tropas que operan en el espacio báltico, alcanzaron el Duna, cuyo río fué atravesado por varios puntos. La ciudad de Dunaburg cayó en nuestro poder. Todos los intentos enemigos de impedir este avance por medio de contraataques desesperados, resultaron inútiles y se estrellaron contra la bravura de nuestros soldados."—Efe.

"La fortaleza de Brest-Litovsk, atacada con la colaboración de las armas más potentes de que dispone la artillería alemana, ha caído en nuestro poder. El último bastión del enemigo, la ciudadela, ha sido tomada al asalto por nuestras tropas el 24 de junio. El avance alemán ha alcanzado Vilna y Kovno en el mismo día."—(Efe.)

Berlin, 30.—La progresión alemana ha dado por resultado al este de Bialystok el cerco completo de dos cuerpos de ejército soviéticos. A pesar de las desesperadas tentativas de las fuerzas rojas de romper el círculo de hierro que las rodeaba, éste se estrecha de hora en hora. Dentro de pocos días, esos ejércitos rusos se verán obligados a capitular o serán aniquilados si no lo hicieran. Con ello, queda resuelta la suerte de numerosas divisiones soviéticas, que estaban destinadas a realizar el proyectado avance contra Alemania en el centro del frente. En la mencionada región, el peso de los combates lo llevan divisiones de infantería y formaciones motorizadas. La aviación alemana ayuda poderosamente a las tropas de tierra.—Efe.

Las primeras operaciones contra la Rusia soviética han

conducido, en el breve espacio de tiempo del 22 al 27 de este mes, a resultados que, aunque sea imposible detallar todavía, ni aun aproximadamente, son formidables. Se ha hecho en estos cinco días más de 40.000 prisioneros, sin contar con las elevadísimas pérdidas infligidas al enemigo. Entre el material capturado hasta ahora figuran más de 600 cañones, y además han sido apropiados o destruidos 2.233 tanques, 46 de ellos de 52 toneladas, o sea del tipo más pesado que existe en el ejército rojo. A esto hay que añadir enormes cantidades de piezas anti-tanques y anti-aéreas, ametralladoras pesadas y ligeras, miles de todas clases, automóviles, automóviles, etc. El ritmo de guerra aumenta de hora en hora, y será aun mayor cuando capitulen o sean aniquilados los ejércitos rusos que están cercados en estos momentos.

La aviación alemana ha infligido a la soviética la derrota más grande y más completa que se ha conocido desde el comienzo del actual conflicto europeo. En siete días solamente han sido destruidos 4.107 aviones enemigos, por nuestros cazas, nuestros bombarderos y nuestra D.C.A., bien en combates aéreos, bien en el suelo. En el mismo período de tiempo, la Luftwaffe ha perdido no más de 150 aparatos, cifra muy poco importante en relación con la enemiga. La superioridad de los aviadores y de los aparatos alemanes es aplastante.—Efe.

Depilación eléctrica garantizada ELECTROLISIS

XIMPA, Cervantes 4. 2.º

En Minsk se prepara un NUEVO GRAN EXITO

"En su avance por ambos lados de la cuenca de Bialystok, nuestras formaciones de carros de asalto y nuestras divisiones motorizadas han alcanzado la región de Minsk. donde se prepara un nuevo gran éxito."—EFE.

"El Ejército soviético ha intentado detener nuestras divisiones con innumerables carros, con el fin de cortar el enlace con la retaguardia o romper el cerco que les amenazaba. No obstante, los carros alemanes, en colaboración con nuestras formaciones de artillería anticarro, consiguieron mantenerse victoriosamente ayudados por la DCA y la Aviación. Los nuevos carros gigantes rusos han sucumbido también ante la bravura del soldado alemán y la calidad de nuestras armas.

Al fin de los cuatro primeros días de lucha habían sido aniquilados 1.200 carros soviéticos destruidos por las formaciones del Ejército y 97 por la Aviación."—EFE.

Los barcos de superficie y submarinos de la marina de guerra alemana han efectuado en la lucha con la marina soviética numerosas operaciones, avanzando audazmente lejos de sus bases. En el mar Báltico oriental un destructor soviético ha sido hundido por las minas y el crucero "Máximo Gorki", gravemente dañado. Los submarinos alemanes han destruido dos submarinos soviéticos. Las lanchas rápidas alemanas han destruido dos destructores, un torpedero y un submarino enemigos. El intento hecho por dos destructores para atacar el puerto de Constanza, ha fracasado por la acción de la artillería costera.

A consecuencia de un breve bombardeo, uno de los destructores se hundió y el otro se alejó inmediatamente a mar abierta."—EFE.

COMUNICADO HUNGARO

Budapest, 29.—El alto mando del Ejército húngaro comunicó:

"Un número bastante considerable de aviones propios ha bombardeado esta mañana con buenos resultados, los objetivos militares soviéticos, como represalia por los ataques aéreos rojos sobre Nagybanya Talaborfalva. Se provocaron incendios y destrozos en los puntos atacados y todos nuestros aparatos regresaron indemnes a su base.

La localidad de Csap, sobre el Tisza, ha sido bombardeada hoy por 7 aviones soviéticos, 3 de los cuales fueron destruidos por nuestras defensas. En Cassovia (Kaschau) se ha registrado una nueva alarma, pero sin consecuencias.

Ningún aparato enemigo hizo su aparición sobre la población."—EFE.

PARTE GERMANO RUMANO

Bucarest, 29.—El gran cuartel general del frente germanorrumano comunica:

"La acción contra las fuerzas armadas soviéticas continúa desde el macizo montañoso de la Bucovina hasta la costa del mar Negro. Las unidades alemanas y rumanas han cubierto sus objetivos en todos los puntos del frente y han rechazado los intentos enemigos de contraataque. En el delta del Danubio también prosiguen las operaciones.

La aviación germanorrumana continúa desplegando gran actividad, tanto ofensiva como defensiva, y ha dejado

bien establecida su superioridad sobre las fuerzas aéreas rojas. Las escuadrillas enemigas han efectuado varios ataques en los sectores de Jassy, Buzeu, Galatz y Constanza, y han bombardeado y ametrallado poblaciones civiles. Sin embargo, los daños materiales han sido insignificantes. El día 26 los rojos lograron arrojar algunas bombas sobre un barrio de Bucarest aunque sin ocasionar destrozos importantes. Dos de los tres aviones que perpetraron este ataque fueron derribados inmediatamente por nuestros cazas.

Durante estos días en combates aéreos y ataques sobre aeródromos, hemos destruido 130 aviones soviéticos, 32 de ellos por la aviación y la DCA rumana. Las pérdidas germanorumanas, en el mismo período de tiempo, no han sido más que de tres aparatos."—EFE.

LEMBERG Y LIBAU

ocupadas por los alemanes

COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 30.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"Como ya se ha anunciado en un comunicado extraordinario, las tropas alemanas que avanzan por Galitzia han ocupado Lemberg. En el centro del frente oriental se ha estrechado aún más el cerco de los ejércitos soviéticos derrotados, y el ala Norte de nuestras fuerzas persigue continuamente al enemigo. En la costa ha sido ocupada la ciudad de Libau.

Mientras se desarrollan las operaciones contra los soviets, prosigue la guerra naval contra la Gran Bretaña. Los submarinos alemanes que atacaron a los convoyes mencionados en el comunicado de ayer han hundido a otros cinco barcos mercantes, con un desplazamiento total de 25.400 toneladas. Entre ellos se encontraba un crucero auxiliar inglés. El éxito de esta operación de submarinos se eleva, pues a 96.100 toneladas.

Nuestros aviones de bombardeo hundieron anoche, frente a Great Yarmouth, a tres buques mercantes enemigos que desplazaban en junto 23.000 toneladas y que navegaban en convoy. Entre dichos barcos figuraba un gran transporte.

También se efectuaron ataques aéreos contra las instalaciones portuarias de la desembocadura del Humber.

La aviación enemiga bombardeó con cargas explosivas e incendiarías el litoral del Norte de Alemania, en particular los barrios habitados de Hamburgo y Bremen. Hubo muertos y heridos entre la población civil y numerosos edificios sufrieron daños de mayor o menor gravedad. Nuestros cazas y nuestras baterías antiaéreas alcanzaron un gran triunfo al rechazar estos ataques durante los cuales fueron derribados trece aparatos ingleses, todos ellos de bombardeo.

En los combates librados en el

Este, se ha distinguido por su valor extraordinario el coronel Holm que manda una unidad rápida; el coronel Waber, jefe de un regimiento de Infantería; el subteniente Florent, oficial de un destacamento de exploración; el ayudante Berauer, perteneciente a un regimiento de Cazadores alpinos y el cabo Hasse, de un regimiento de Infantería.

En el hundimiento de dos destructores, un torpedero y un submarino de la marina soviética, se han distinguido particularmente el alférez de navío Wuppermann, que manda un grupo de lanchas torpederas rápidas, y los oficiales de igual graduación Albert Muller, Wber y Haag, todos ellos comandantes de lanchas rápidas.

También se han distinguido en los combates del frente oriental varios grupos y formaciones de artillería antiaérea alemana."—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 30.—Comunicado oficial número 390 del Cuartel general de las fuerzas armadas italianas:

"En el sector de Tobruk nuestra artillería ha atacado intensamente los emplazamientos adversarios ocasionando importantes daños al enemigo. Los aparatos británicos han realizado una incursión sobre Benghasi e intentaron atacar repetidas veces Trípoli, siendo rechazados por nuestros cazas. Dos aviones ingleses han sido derribados.

En el Africa oriental, sector de Dello, las tropas enemigas que atacaron nuestras posiciones han sido rápidamente rechazadas."—EFE.

COMUNICADO INGLES

Londres, 30.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior:

"Un reducido contingente de aviones enemigos ha volado la noche

ALOCUCION DEL PAPA Intervención de la Divina Proviaencia en los acontecimientos humanos

Ciudad del Vaticano, 29.— Con motivo de la fiesta de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, Su Santidad el Papa ha pronunciado una alocución por radio acerca de la intervención de la Divina Proviaencia en los acontecimientos humanos.

El Santo Padre comenzó diciendo que hace diez y nueve siglos que la Roma de los Césares recibió las lecciones de Jesucristo, aunque tras la desaparición de San Pedro y San Pablo apreció que los primeros cristianos iban a quedar abandonados a la ferocidad de Nerón, sin ninguna esperanza de salvación; aquellas sublimes lecciones dieron espléndidos frutos. A continuación trazó el cuadro de la Europa actual, "donde las poblaciones —dijo— se hallan sometidas a las peores calamidades como consecuencia de la guerra". Y añadió: "Se plantea el hom-

bre una pregunta: ¿Cómo puede Dios misericordioso permitir tales horrores? Cristo, ha contestado ya esta pregunta por boca de San Pedro: "Vuestros caminos no son los míos". Los hombres quieren una justicia inmediata, pero Dios juzga de otro modo. Hay que confiar en El y abandonarse a su juicio. Dios permite, temporalmente, la maldad humana, pero el triunfo del mal puede durar mucho. Dios llegará. La hora de la liberación es el camino que conducirá a la resurrección, a la justicia y a la paz. La vida es una cruz que no se lleva sin dolor y sin sacrificio, y la historia de los apóstoles nos lo enseña así. Pero la vida de los cristianos, con sus grandes dolores y sufrimientos, termina siempre con la paz y con la victoria".

Tras exponer ampliamente los principios de la moral cristiana, aplicados a los momentos presentes, el Papa terminó diciendo: "Nos bendecimos al pueblo italiano, con su gloriosa tradición católica y al mundo entero, cuyos sufrimientos encuentran profundo eco en nuestro corazón". Tras de pronunciar estas palabras dió la bendición apostólica.—EFE.

PARACAIDISTAS ROJOS EN RUMANIA

Bucarest, 30.—Un comunicado de la presidencia del consejo de ministros anuncia que los soviets han hecho descender sobre territorio rumano

Sesión de la Gestora Municipal

LA CORPORACION ACORDO PEDIR LA TERMINACION DE LAS OBRAS DEL GRUPO ESCOLAR DE PAPALAGUINDA

Y que sea destinado a Escuela Superior de Veterinaria

Bajo la presidencia del alcalde, camarada Mella Alfageme, celebró ayer tarde sesión ordinaria la Comisión Permanente de la Gestora Municipal.

Aprobada el acta de la sesión anterior la Comisión quedó enterada del estado de fondos y se autorizaron varios pagos por servicios municipales.

Se concedieron permisos para ejecución de obras.

Por último fué aprobada por unanimidad una moción de la Alcaldía, pidiendo que se solicite del Excmo. Sr. Ministro de Educación Nacional, la terminación de las obras del Grupo Escolar de Papalaguinda, siendo destinado una vez concluidas dichas obras con las modificaciones que se crean precisas a la instalación en él de todos los servicios que comprende la Escuela Superior de Veterinaria de nuestra Capital.

El Excmo. Sr. Gobernador Civil visita el barrio de Puente Castro

En las primeras horas de la tarde del domingo el Excelentísimo Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento estuvo en la Venatoria, donde presenció el Tiro de Pichón.

Asistió después al partido de fútbol entre el Real Oviedo y la Cultural y Deportiva Leonesa.

A la terminación del partido se trasladó al populoso barrio de Puente Castro, donde se celebraba la tradicional fiesta de San Pedro.

El camarada Pinilla presenció los aluches y otros festejos populares, compartiendo en franca camaradería con el vecindario, que tan pronto se dió cuenta de su presencia le acogió con grandes pruebas de simpatía, haciéndole objeto de toda clase de sinceras atenciones.

Acompañaban al camarada Jefe Provincial el Teniente alcalde en funciones, camarada Suárez Ema y varias Juntas provinciales.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

ABASTECIMIENTO DE LECHE

Estando, en la actualidad, esta capital suficientemente abastecida de leche fresca, y teniéndose noticias en esta Delegación de que algunos establecimientos no la despachan libremente, por el presente ordeno a los dueños de los referidos establecimientos que deben expender dicho artículo sin ninguna clase de requisito. Así mismo se pone en conocimiento del público consumidor que en caso de que en algún establecimiento no alcanzara la leche, pueden adquirirla en el establecimiento de D. Agustín de Celis, sito en Avenida Padre Isla, ya que en dicha tienda hay sobrante del artículo que nos ocupa.

PRECIOS DE LOS PLATANOS

Circular núm. 189.—Como ampliación a la Circular de esta Delegación núm. 185 de fecha 23 del actual, se hace público que sobre los precios de plátanos que en la misma se consignaban, pueden exigirse los Arbitrios Municipales. Las ventas deberán efectuarse por kilos y no por docenas, sin incluir en el peso parte del tallo.

Los mayoristas tienen la obligación de librar factura de los suministros a los detallistas las cuales deberán éstos conservar a disposición de los agentes de la Autoridad que se la reclamen. En todos los establecimientos deberán ser fijados carteles con el precio por kilo de este artículo.

El incumplimiento de lo dispuesto en la presente orden será sancionado con todo rigor, pasando los infractores a disposición de la Fiscalía Provincial de Tasas.

León 28 de junio de 1941.—El Gobernador Civil-Jefe Provincial del Servicio.

Licencias de Caza y Pesca

Se las obtendrá rápidamente: Agencia de Negocios Solo. Santa Nonia. León

TALLERES DE ORTOPEDIA "URIA"

Oficial del Estado Ex Jefe de los Talleres de Oza (La Coruña)

Ofrece los más modernos modelos en Piernas y Brazos artificiales, Corsés ortopédicos, Fajas, Aparatos para Hernias, Parálisis, Tumor blanco, Plantillas, etc.

M. de Teverga, 18 (Chalet) Teléfono, 21-33. Oviedo Recibirá el día 20 de cada mes en el Hotel Oliden, León, de 3 a 1 y de 3 a 4,30.

ACLARACION A LA CIRCULAR NUM. 182

Como ampliación y aclaración a la circular núm. 182 de esta Delegación Provincial, en la que se decreta la prohibición de recoger habas verdes, se hace público que las habas a que se refiere dicha prohibición son las denominadas caballares, cochineras o de mayo.

PRECIO DE GARBANOS Y ACEITE

Como ampliación a la Circular núm. 188 sobre suministro de artículos a la Capital, se pone en general conocimiento que los precios de los garbanos que en dicho suministro se facilitarán son los siguientes:

Precio de mayorista a detallista. 2.07 pesetas el kilo.
Precio de venta al público. 2.25.

Asimismo se rectifica el precio del aceite en el sentido de que los detallistas quedan autorizados para cargar 0.10 pesetas en litro por exceso de gastos, siempre que éstos hayan sido cargados por el almacenista, debido a ser aceite transportado por vía marítima.

Bodas de oro de Sor Teresa

Con motivo de cumplir sus bodas de oro con la vida religiosa la benemérita superiora de las Hijas de la Caridad de este Hospicio Provincial, Sor Teresa Vázquez Pardo, se preparan en el citado centro benéfico diversos actos en honor de la que ha sido durante muchos años bondadosa e incansable rectora y madre de la casa.

El día dos de julio habrá misa de comunión a las seis y media, la que celebrará el Excmo. Sr. Obispo A las ocho y media, misa de comunión general para todas las Asociaciones de la Milagrosa y a las once. Misa solemne y Te Deum al final.

A las seis de la tarde. Exposición de su Divina Majestad y Rosario.

Los días uno y dos de julio, a las ocho de la noche, dos veladas en honor de Sor Teresa, la primera en el patio del Hospicio y la otra en el salón de San Francisco.

Por adelantado, reciba Sor Teresa nuestra enhorabuena más afectuosa.

TRES GASAS SE VENDEN

Calle de las Huertas, núm. 25, en 18.000 pesetas.

Otra calle Capilla, núm. 6 (detrás Cementerio viejo), en 17.000.

Otra Barrio Valdelamora de Arriba, en 18.500.

AGENCIA CANTALAPIEDRA

GOBIERNO CIVIL

El Excmo. Sr. Gobernador civil y Jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. ha recibido en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Don Francisco Moratíel Alvarez; alférez de la Milicia Universitaria, García Ruiz; arquitecto don Ramón Cañas; Presidente del Colegio Provincial de Médicos; camarada Juan Bautista Alvarez Mirantes, gestor provincial; camarada delegado provincial del Frente de Juventudes; secretario provincial de Educación y Descanso; presidente de la Junta Vecinal de San Román de la Vega; don Raimundo Rodríguez del Valle; alcalde del Ayuntamiento de León; comandante primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil; alcalde y comisión del Ayuntamiento de La Robla; don Luis Cos, presidente de la Cámara de la Propiedad Urbana; camarada gestor provincial Bernardo Bécares; comandante jefe provincial de Milicias de Falange; Ilmo. Sr. Magistrado de la S. I. Catedral y don Francisco del Río; camarada gestor provincial Florentino González; director de la Prisión provincial.

OFICINA DE

COLOCACION OBRERA

Oficinistas, peones, machaquines.—Para trabajar en esta Lucía se necesitan peones machaquines. Igualmente precisan empleados con prueba de oficina, para trabajar en esta capital.—El jefe de la oficina.

AVISO

Se pone en conocimiento de la persona que haya percibido una cantidad de dinero, por las oficinas del S.E.M. diez a una y de cuatro a siete, a fin de recogerla si la prueba sea la interesada.

ATENEO MEDICO

El próximo jueves, 4 de julio, y a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en el Instituto de Higiene la sesión de clausura del presente año científico.

En esta sesión extraordinaria se desarrollará el tema de tanto interés: "Valor terapéutico de los sulfamidos." A esta sesión se invita a todos los señores médicos.

GOBIERNO MILITAR

De encontrarse en esta ciudad o provincia el alférez licenciado don Horacio Fernández de Vega, se servirá presentarse en este Gobierno militar a dar cuenta de un asunto relacionado con el servicio.

DELEGACION

DE HACIENDA

Pago de haberes

Clases activas.—Día 1 de julio y sucesivos, de diez a doce de la mañana.

Clases pasivas.—Día 1 de julio, Montepío Militar, Rentas, Excedentes y Pensiones; día 2, Retirados generales y Cruces; día 3, Montepíos Civiles; día 4, Jubilados en general; día 5, Los no presentados.

El pago se hará de diez a doce de la mañana y se pagarán cada día las nóminas señaladas.



SEBASTIAN HERNANDEZ MEDICO-DENTISTA

(Foto) Avenida del General Sanjurjo núm. 16. 2.º izquiera (Al lado del Cine Avenida).—Consultas: Horas de 10 a 1 y de 4 a 6.

SOLAR

en la Virgen del Carmine, en la Virgen del Aeródromo, se encuentran muy buenas condiciones para informes: Agencia de Negocios Solo. Santa Nonia.

A N U N C I O S V A R I O S

TRAPERIA Carretera Asturias, núm. 6. Se compar toda clase de trapo, papel y huesos y se venden trapos para limpieza y bayetas para sacar brillo.

"PEMARTIN" Coñac de fama mundial. Pedidos: Teléfono 1802. León.

MIEL de abejas, cera, cornicuelo, linaza, genciana. Comprador Valeriano Campesino. Avenida Palencia. 1. LEON.

SE TRASPASA inmejorable casa de comidas y bebidas en esta capital. Informes: Frente al Cuartel del Cid, núm. 16. José González Nogueira.

LOCAL amplio propio para almacén, arrendaría. Informes: Teléfono 1603. León.

OFICIALA de peluquería necesitase bien impuesta. Razón: Publicidad MERQ.

SE VENDE casa, núm. 10 calle Escorial. Informes esta Administración.

SE VENDE casa barrio San Esteban, núm. 30, calle del Barrio. Para tratar: Marcelino Alvarez en la misma.

MOTORES. Bobinajes en general. Electro-Medicina. Electricidad del Automóvil. Ordás. Juan Madrazo, 6. Teléfono 1467.

SE VENDEN cien o más reses lanaras de todas clases. Verlas y tratar: Eustaquio Caballero, Villamizar.

MOLINERO se necesita para molino maquilero en la montaña de León. Preferible excombatiente. Indispensable buenas referencias. R. Gutiérrez. Apartado 86. León.

MUCHACHA que sepa de cocina se necesita. Bien retribuida. Informes esta Administración.

VENDESE casa con huerta. Informes: Ramiro Balbuena, número 16. Pedro Fernández.

MANTEQUERA LEONESA Elaboración de mantequilla fina. Primeras marcas españolas. Suero de Quiñones. 5. León.



SE COMPRE perro mastín, raza grande, para guardar finca. Informarán: Santa Ana, 24

SE CEDE una o dos habitaciones derecho cocina y cuarto de baño. Informes en esta Administración.

VENDESE casa con huerta, nueva construcción, carretera Alfageme, Trobajo del Camino. Informes: Pedro Iglesias, en Trobajo.

SE VENDE una camioneta "Chevrolet" varios discos, cubiertas y cámaras 32x6, 30x5 y 14x45. Jesús García. Pola de Gordón.

SE VENDEN dos aparatos radio, uno tipo maleta apropiado para campo y otro radio-gramola propio salón baile. Informes: Santa Nonia, 16. 2.º Iqda.

COCHE niño se vende. Razón esta Administración.
VENDESE casa con almacén y otros locales, de herederos de Antonio Flórez. Informarán: Benito Flórez. Estación Santas Martas.

SE NECESITA ama de cría, leche fresca. Para informes: dirigirse Faustino Fernández. Mansilla de las Mulas.

SE TRASPASA casa comidas y hospedaje de Manuel Alvarez. López Castrillón, núm. 2.

SE VENDEN varias casas en el casco de León en 30, 35, 40, 50 y 150.000 pesetas. Para tratar con D. Juan Méndez, López Castrillón, núm. 8, de 10 a 12 de la mañana todos los días laborables.

EN CASA particular sitio céntrico, se desean huéspedes hijos. Informes esta Administración.

MAQUINA segadora marca "Cormi" se vende. Para tratar: Pablo Gutiérrez (Garrafe). Riosequino.

AGENTES desea importante Compañía de Seguros para pueblos de esta provincia. Dirigirse a la Subdirección de León: J. Morala. Avda. Primo de Rivera, 27.

FINCAS San Miguel. Vendo Astorga, Sahagún, León, Ponferrada. Seriedad, discreción. Teléfono 1430. Apartado 82. León.

SE VENDE una casa en Villabalter. Para informes: doña Carmen Fernández. Calle del Medio, 27. León.

CARRO usado caballería, se vende. Para tratar, Heraclio Díez. Matanza de los Oteros.

VENTA de dos mulas de trabajo. Informes: Publicidad MERQ.

COMPRO prado hasta cinco kilómetros distancia León. Preferible gran superficie o varios pequeños a poca distancia entre ellos. Informes: Publicidad MERQ.

SE VENDE un coche seminuevo, con capota y arreos para un caballo. Para tratar, Tomás Reyero. Vegamián (León).

- DEPORTES -

La Cultural empató a uno con el Real Oviedo

Casi toda la técnica que en materia futbolística pueda existir, la anula en la mayoría de los casos el entusiasmo de una juventud esenta de prejuicios profesionales y por lo tanto histórica de ilusión y de desamor por las cosas de su tierra; en este caso por el triunfo de su equipo, que es el triunfo de su pueblo.

Por ello, el domingo y frente a un equipo de primera división como es el Real Oviedo, Cultural y Deportiva Leonesa, empató a un tanto, después de haber desarrollado el juego asturiano un juego equivalente al más reñido de un campeonato.

De todas las formas, y "como lo cortés no quita lo valiente", haremos constar y a pesar nuestro, que el Real Oviedo, decepcionó a la ficción leonesa, que con justicia, no otorgaba a los asturianos, esa categoría que en la actualidad disfrutan. Resultando, que no es un equipo que ocupara puesto en la primera división.

A Peña, le pesan los años. Herrerita, como figura más central, se le dedica una enorme atención y se le acusa fácilmente, sucediéndole lo mismo a Emilín. Al centro delantero, no le vimos por ninguna parte y en los demás, a excepción de Campanal y los dos porteros—magníficos por cierto—reinaba un desconcierto que imperó ante el excelente juego que realizó nuestra Cultural y que sirvió para apuntarse un nuevo triunfo en el juego defensivo, toda la línea media, tan bien dirigida por Angelín y la delantera, exceptuando a sus alas.

El primer tiempo terminó con 1-0 a favor de la Cultural. El tanto se realizó de la siguiente forma: Acosado completamente el Real Oviedo, en un formidable tiro de Chovito, desviado magistralmente por Florenza. Se produce el corner. Lo sirve muy bien el rubio de Ponferrada; lo recoge de cabeza Sánchez y se produce el gol, en medio de los mayores aplausos del numeroso público que asistió al encuentro.

En la segunda parte decayó notablemente el juego de ambos bandos y una vez transcurrido

tridico treinta minutos, Pedrin, rematando un centro cónico, de un gran tiro rasero y al ángulo, la pelota en la red.

Y termina el partido señalando el marcador 1-1. Real Oviedo, equipo de primera división y Cultural y Deportiva Leonesa, equipo que no es de primera división, ni de segunda, pero que es de León.

Y finalizó la temporada de fútbol, señores. Hasta el mes de Septiembre.

xxx

Alineaciones

Oviedo: Florenza; Valerio. Pena: Campos, Villita, Vitorero; Campanal, Pedrin, Antón, Herrerita y Emilín.

En el segundo tiempo, Chovito sustituye a Florenza, Pedrin a Herrerita, Olay a Campos y éste pasó a interior derecha.

Cultural: Suárez; Calo, Román; Cástor Angelín, Severino; Rubio. (Gamonal), Isaac, Sánchez, Incharbe y Orejón. Arbitro: Pantaleón, ayudado por Nicolás y Manolo.

El Valencia vence al Español por 3-1 y queda campeón de la Copa de S. E. el Generalísimo

Madrid, 30.—El Valencia ha ganado el domingo la Copa del Generalísimo, al vencer al Español por tres a uno.

Menos interés por esta final que otros años, demostrado que antes de empezar se venían localidades a la puerta, aunque luego se llenó Chamartín hasta los topes. La final de este año ha sido una de las peores que hemos visto hace varios años, si se exceptúa la del S. villa-Sabadell de 1935, que batió el record de la mediocridad. Y es porque además de no haber ni emoción ni fútbol, sobresalientes, el partido se inició desde los primeros momentos, y ya cuando el Valencia tenía dos tantos, todo el mundo sabía quién era el vencedor, vista la inutilidad del Español en todo momento.

No tenía enemigo el Valencia, tampoco sobresaliente en ninguna línea ni en ninguna individualidad; pero que hizo su juego ante el enemigo—bien ingenuo—que tenía enfrente. Porque, eso sí, el Español dominó mucho a lo largo del encuentro, pero jugó menos. Y jugar menos es no saber marcar, no utilizar el espléndido servicio que casi siempre hicieron los medios, flotar la defensa en un embarullamiento que les costó dos tantos. Trenzar un gambeteo de pases perfectamente inútil ante una defensa decidida y unos medios que, mal y todo, se comían el balón.

Y así no se podía ganar. Bien perdido el título y bien ganado por el Valencia, que saltó a lo suyo: a proclamarse campeón de Copa. Su táctica le valió. Defensa cerrada con tres delanteros al acecho en casi todo el encuentro, avances rápidos y disparos en cuanto la pieza se ponía a tiro. Y así ganó y bien merecidamente. El Español pudo oponer un empuje más grande, una decisión más firme, con largos cambios de juego, pero se limitó a llevar por el centro del campo

un afligido juego, que no sirvió para nada.

Esto fue el encuentro. Dominio del Español, avances peliagrosos del Valencia, que hizo su juego duro, sobrio, sin lucimiento, pero eficaz, y, muchas veces, aburrimento, sin la nota de emoción ni de buen fútbol que a veces se hace en estas finales.

Decir más sobre este partido sería perder el tiempo. Dominio grande del Español ataquemos peliagrosos del Valencia, medios españoles merecedores de mejor suerte, y dos defensas dispares: segura la de los nuevos campeones y fallona la de los catalanes.

Lo bueno del Valencia fue el trío interior; es más, Mundo y los extremos, pues los interiores estuvieron en la línea de medios casi siempre, y de todos, Mundo, que hizo un tanto soberbio, de lo mejor que se ha visto en esta temporada.

Lo peor del partido, la línea delantera del Español, con un Jorge agotado, un Chas nulo y un Olivás que no pudo custodiar a Gozalvo. Sobresalientes los extremos. Sólo se salvaron los medios, porque la defensa estuvo pésima.

Ante la nulidad del ataque españolista, desde el primer momento se vio que no podía ganar, y bastó que a los diez minutos el Valencia marcara para que allí terminase la final. Mundo sorteo fácilmente a dos contrarios y sin titubeos empalmó de izquierda un gran tiro desde fuera del área que Martorell tocó, pero no pudo evitar el tanto.

Dominio intenso del Español, corners, buena defensa valenciana, y a los 25 minutos el segundo tanto. Después de una mano de Mundo, el balón fue a Gorostiza, que se internó, fallando Martorell, y Mundo volvió a rematar fácilmente.

En el segundo tiempo, el Valencia, con la ventaja netamente conseguida, jugó más desplegado, y hubo nivelación de fuerzas. El Español tuvo más ocasiones de

El Tiro de Pichón

El domingo terminaron, en el campo de "La Venatoria", las tiradas de pichón, con motivo de las fiestas de San Juan y San Pedro celebradas.

No hubo tanta concurrencia, quizá debido al calor. Los tiros de prueba, animados.

Por la mañana se celebró la tirada "Copa Carbonell", a 8 pichones, con distancia de 23 metros, excluyendo, con derecho a igualar, dos cerros.

Ganó la Copa de la Agencia Carbonell y el 90 por 100 del importe de las matriculas, el tirador palentino don Emilio Polo.

El segundo premio, Copa del Balneario de Nocedo, y el 20

por 100 de las matriculas, don Ignacio M. Azcoitia, también de Palencia.

El tercero, Copa de la Armería Eibarresa, y el 15 por 100 de las matriculas, don Nestor Alonso (padre), de León.

El cuarto, don Narciso Orvanza, que ganó la Copa del Bazar Prieto; y

El quinto, Copa de La Industrial Leonesa, don Enrique Alonso, de León.

Por la tarde se celebró la tirada "Campeonato de León", cuyos premios dijimos, y obtuvo el primero, Copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil, y mil pesetas de "La Venatoria", también don Emilio Polo, de Palencia. El segundo, el señor Martínez Azcoitia; el tercero, don Marcelo Pérez Nava, concejal de León; el cuarto, don Carlos Fernández Castaño, de León, y el quinto, don Fernando Pereira.

Tomaron parte dieciséis competidores.



Las licencias de CAZA, PESCA, las gestiona urgentemente la

AGENCIA CANTALAPIEDRA Bayón, 3. Teléfono 1563. León

La Vuelta Ciclista a España

Luarca, 30.—A las nueve de la mañana se dio la salida de los corredores que toman parte en la vuelta Ciclista a España para correr la etapa Oviedo-Luarca, de 101 kilómetros.

Llegó primero a Luarca Don Llo Rodríguez, seguido de Berrendero, Carretero, Cayetano Martín, Antonio Martín y Jambardo en 3, 48, 2.

En la clasificación general va primero Berrendero, seguido de Trueba.—Cifra.

TEODORO LEON Enfermedades de la mujer, asistencia a partos, operaciones. Ordoño II, 20, Pral., deha Te. Teléfono 1458. De 10 a 2 y de

CALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
Automóvil desde Oviedo (reparado 10 km.) 1.º de Julio a 30 de Septiembre.

ERRORITA
La auténtica "Solriza" la encuentra en el ASEO, precio de 12 pesetas, garantizada. Sin hilos croquisol. 7 pesetas. Peinados, cortes de pelo en todas sus formas. Peluquería: Miguel Castro, General Mola, 3, León.

Francia rompe sus relaciones diplomáticas con la URSS

Wichy, 30.—Oficialmente se comunica que el Gobierno francés ha roto las relaciones diplomáticas con la URSS.—EFE.

Wichy, 30.—El comunicado oficial francés en el que se notifica la ruptura de las relaciones diplomáticas franco-rusas, dice que "después que se ha demostrado que los agentes diplomáticos y consulares de la URSS en Francia ejercían una actividad que atacaba en sus fundamentos a la seguridad del Estado y al orden público, el Gobierno francés ha decidido romper sus relaciones con Moscú".

El embajador francés en Moscú ha sido encargado de informar al Gobierno ruso de esta decisión y el almirante Darlan ha informado, por su parte, al representante diplomático de los soviets en Vichy. Se adoptarán las medidas oportunas para facilitar el regreso de los diplomáticos de ambos países a sus Estados respectivos.—EFE.

Aviones ingleses derribados

Berlín, 30.—Nueve aviones británicos han sido derribados en poco tiempo por los cazas alemanes, durante un ataque sobre Kiel, según se anuncia de fuente oficiosa. Los aparatos ingleses, aprovechándose de las nubes, arrojaron varias bombas sobre los barrios habitados de la capital, donde causaron muertos y heridos entre la población civil y escasos daños. Los aviones y baterías anti-aéreas rechazaron el ataque, que no alcanzó ningún objetivo militar.

Con estos nueve aparatos, son veintidós los que ha perdido la RAF en sus incursiones sobre Alemania durante las últimas 24 horas.—Efe.

LA SITUACION ACTUAL

(Servicio especial TRANSOCCAN)

Berlín, 30.—El domingo pasado ha oído el mundo las sorprendentes noticias de los éxitos alemanes contra Rusia. Esos éxitos producen admiración, porque la Rusia soviética, como se deduce incontestablemente de los documentos alemanes, estaba preparada para el ataque hacía muchos meses y lanzarse contra Alemania.

Lo primero y más importante en una guerra moderna ha ocurrido ya en Rusia: destrucción o debilitación de la aviación. Según se anuncia, más de cuatro mil aviones rusos han sido destruidos, lo cual es, al parecer, una cuarta parte de los aviones que posee Rusia, y esta cantidad significa, además, un porcentaje mucho más alto si se tiene en cuenta el número empleado en primera línea.

Asimismo, las pérdidas de tanques rusos son extraordinarias. Esto es lo principal, y mucho más importante que conquistar terreno y hacer prisioneros, de los cuales Alemania tiene bastantes. Es más beneficioso que el ejército sea aniquilado muy cerca de la frontera, aun a costa de duras luchas, a que se retire intacto y más lejos constituya una amenaza constante.

Pero si Inglaterra ha creído que la gigantesca acción de Alemania significa una tregua para Gran Bretaña, se ha llevado una gran decepción. En el Parlamento inglés se ha exteriorizado la esperanza de que Inglaterra pueda aprovechar para fortificarse la pausa que el ata-

que de Alemania contra Rusia significaría para las. Mas esto ha sido un error, ya que no ha habido tregua alguna y Alemania pone en juego sus fuerzas para seguir trozando también a Inglaterra durante el tiempo que dure el ataque contra Rusia.

Lo que está fuera de duda es que contra Rusia necesita Alemania emplear submarinos, o si los necesita son muy pocos. Por lo tanto, los submarinos alemanes pueden seguir combatiendo con la eficacia que hasta ahora. Así ocurre, como demuestra el parte oficial del domingo, que da cuenta nada menos de que se han hundido por los submarinos entre ellas se encuentran barcos cisterna, lo más importante para Inglaterra, dos mercantes de gran tonelaje, que tampoco podrán ser reemplazados.

Aquí, pues, los ingleses engañan si creen que la campaña de Rusia será un respiro para ella. La batalla del Atlántico sigue adelante y Inglaterra sufre pérdidas pesadas, que en el mes de mayo, según datos de los propios ingleses, alcanzaron a un millón de toneladas. Naturalmente, estas pérdidas son aun mayores en Inglaterra, por consecuencia a su opinión pública, que en el caso de la guerra de los casos sólo aumentará al mes siguiente.

La guerra contra Rusia será ganada por Alemania. De esta forma, Alemania verá en posesión de una gran cantidad de gasolina, que permitirá seguir la guerra contra Inglaterra con mayor y más violentas operaciones que hasta ahora. La guerra entre Alemania y Rusia no viene, pues, en ayuda de Inglaterra, sino que acelera su catástrofe.—Efe.

INTERESANTES GESTIONES DEL ALCALDE

Los nuevos edificios para la Escuela de Veterinaria y la Prisión Provincial, próximas realizaciones de nuestra ciudad

En la tarde de ayer acudimos a la reunión de la Corporación Municipal, que había sido convocada por el Sr. Alcalde, camarada Diego Mella, con el fin de dar cuenta de las diversas gestiones por él realizadas en su reciente viaje a Madrid.

Comenzó el Sr. Alcalde afirmando que su decisión de visitar distintas autoridades del Gobierno obedeció al deseo de buscar la directa e inmediata solución de numerosos asuntos que nuestra capital tenía pendientes, así como iniciar la tramitación de otros que a su juicio eran del mayor interés municipal. En primer lugar el camarada Mella visitó al señor Subsecretario de la Gobernación y al encargado de la Dirección General de Administración Local con los cuales trató de numerosos asuntos de carácter administrativo y económico, muchos de ellos relacionados con la elaboración de los próximos presupuestos; también asimismo impresionó sobre las obras a realizar para la construcción del Matadero Municipal, la creación de la nueva zona de ensanche, la posibilidad de establecer una Estación de Autobuses, etc. De ambas entrevistas salió el Sr. Alcalde satisfactoriamente impresionado.

Se entrevistó luego con el Sr. Director General de Prisiones, cerca del cual realizó las oportunas gestiones para la construcción de un nuevo edificio para la Prisión Provincial, con el fin de que dicho establecimiento tuviese las condiciones de instalación que corresponden a su importancia y a la de nuestra capital. Respecto a este asunto encontró el camarada Mella la mejor disposición del Sr. Director General quien le dio la seguridad de que el Estado contribuirá a di-

cha obra con tres millones de pesetas, pagaderas en dos anualidades, teniendo el Ayuntamiento que facilitar los terrenos y la Diputación aportar doscientas mil pesetas. Tal ofrecimiento nos dijo el Sr. Alcalde—bien merece que lo acordamos con el mayor interés para que por nuestra parte se haga todo lo posible por darle efectividad. A tal efecto mañana mismo se constituirá una Comisión presidida por el Sr. Gobernador Civil, encargada de llevar rápidamente a la realidad este proyecto.

Otra gestión, rematada por el éxito más completo, hizo el camarada Mella en su visita al Sr. Subsecretario de Educación Nacional. Le expuso, con todo género de detalles, la actual situación de las obras interrumpidas de construcción de un Grupo Escolar en Papalaguna y la conveniencia de terminar dichas obras, destinando el edificio, una vez construido, a la instalación adecuada de la Escuela Superior de Veterinaria, que de este modo podría disponer de todos los servicios necesarios a su mejor desenvolvimiento docente. Encontró muy acertada esta idea el Sr. Subsecretario de Educación Nacional y prometió al camarada Mella una aportación del Ministerio de quinientas mil pesetas con las cuales hay suficiente para la terminación de las obras. Una vez cumplidos ciertos trámites el Ministerio designará un Arquitecto encargado de la construcción y el nuevo edificio de nuestra Escuela de Veterinaria podrá ser destinado a los fines de enseñanza, con lo que este Centro, tan importante para la vida de León, quedará adecuadamente instalado.

El Sr. Alcalde hizo una visita al Director de la Escuela de Estado Mayor, Coronel Ungria, con el fin de hacerle entrega de una fotografía de grandes dimen-

siones de nuestra Catedral como recuerdo de la reciente estancia de dicho centro en esta ciudad. El Coronel Ungria se mostró muy agradecido de este obsequio y unos días más tarde agasajó al Alcalde de León con una comida íntima a la que asistieron además varios profesores de la Escuela de Estado Mayor.

En el Ministerio de Obras Públicas, fué recibido el camarada Mella por el Secretario particular del Sr. Ministro a quien habló, entre otras cosas, de la necesidad de ampliar el puente de San Marcos, ya insuficiente al tráfico de acceso a la ciudad, así como de la pavimentación de las calles de Astorga y San Pedro. En nombre del Consejo Leonés el Sr. Alcalde interesó también la terminación de la carretera a Posada de Valdeón, de gran valor para la realización del Parque de Turismo proyectado en aquel valle. El Secretario del Sr. Ministro dió muy buenas impresiones al camarada Mella respecto a la cumplimentación de las peticiones por él formuladas.

Por último el Sr. Alcalde realizó algunas gestiones en el Ministerio del Ejército encaminadas a la posible construcción en nuestra ciudad de un edificio para los centros y dependencias militares, idea que al parecer encontró muy buena acogida por parte del Ministerio, y cuya realización no es aventurado dar como probable.

Aprovechando su estancia en Madrid el camarada Mella, acompañado por un técnico, estuvo observando detenidamente distintas obras de pavimentación, de diversos sistemas aplicados en las calles de la capital, con objeto de estudiar el más conveniente para las obras que inmediatamente van a iniciarse en la

urbanización de nuestra ciudad.

Estas son, brevemente expuestas, las gestiones realizadas por nuestro camarada Diego Mella en su último viaje. No queremos añadir ni una sola línea porque no es necesario. En este caso la elocuencia de los hechos sustituye con notable ventaja la labor del rector y éste deja gustoso que el lector sea quien comente por su cuenta, en la seguridad de que lo que antecede sólo puede suscitar el comentario elogioso que nosotros hubiéramos estampado al pie de esta información.

Nos rogó el camarada Mella, y accedimos muy gustosos a su ruego, que hicéramos constar públicamente su gratitud al Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Pinilla, y al Director de la Escuela de Estado Mayor, Coronel Ungria, que en la realización de sus gestiones en Madrid le prestaron su eficaz ayuda, contribuyendo al éxito de las mismas.

Queda cumplimentado el deseo del señor Alcalde que, como todos los días, para nosotros es una grata orden, y solo nos resta formular nuestros firmes deseos y nuestra clara esperanza de que todos los propósitos del camarada Mella alcancen próxima realidad.

SE CELEBRARÁ el "Día Regional"

Desaparecidas las causas que habían motivado la suspensión del "Día Regional" coincidiendo con las Fiestas de la Victoria, se ha acordado, para general conocimiento, que éstos se celebrarán con arreglo a las planificaciones previstas.

HOY fijar su actitud el JAPON

Tokio, 30.—El Gobierno japonés fijará mañana su actitud en una nota que declara el "Yomiuri Shimbun", refiriéndose a las uniones celebradas por el Gabinete y los mandos militares.—Efe.